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Βασική αρχή του Τζούντο είναι ο σεβασμός στον αντίπαλο. Το Τζούντο Τυφλών  (Ανδρών) συμπεριλήφθη στο αγωνιστικό πρόγραμμα των Παραολυμπιακών αγώνων της Σεούλ το 1988 και το Τζούντο Γυναικών στους Παραολυμπιακούς αγώνες της Αθήνας, το 2004. Ο αγώνας διεξάγεται πάνω σε στρώμα 10Χ10μ., το λεγόμενο τατάμι, «με περιοχή κινδύνου μήκους ενός μέτρου και εξωτερική περιοχή ασφαλείας μήκους 3 με 4 μέτρων. Ο αθλητής του Τζούντο (Τζουντόγκα) φοράει την στολή του Τζούντο το Τζουντόγκι. Σε έναν αγώνα ο ένας φορά μπλε και ο άλλος λευκό. 
 Μια από τις διαφορές με το Τζούντο βλεπόντων είναι ότι επιτρέπεται η σωματική επαφή των δυο αθλητών πριν την έναρξη του αγώνα. Ο διαιτητής κηρύσσει την έναρξη του αγώνα αφού πρώτα πιάσει ο ένας αθλητής τον άλλο από το Τζουντόγκι. Ο κάθε αγώνας διαρκεί πέντε λεπτά και διευθύνεται από έναν κεντρικό διαιτητή και δυο κριτές.
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        Υποστηρικτές    
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        ΟΑΚΑ, Ανοικτό Κολυμβητήριο  (επί της Σπύρου Λούη)  151 23 Αθήνα, Μαρουσι    
    



                

        
    
                
        
        

            
        Γραμματεία: 210 6894875    
    



                

        
    
                
        
        

            
        Διοικητικό τμήμα  210 6894875 (εσωτερικά 12, 15, 16)    
    



                

        
    
                
        
        

            
        Λογιστήριο 210 6812523    
    



                

        
    
                
        
        

            
        Τεχνικό Τμήμα 210 6821679 (εσωτερικά 11, 14, 17, 18, 23, 24)    
    



                

        
    
                
        
        

            
        Αυτή η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου προστατεύεται από τους αυτοματισμούς αποστολέων ανεπιθύμητων μηνυμάτων. Χρειάζεται να ενεργοποιήσετε τη JavaScript για να μπορέσετε να τη δείτε.    
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           Τα cookies μας διευκολύνουν να σας παρέχουμε τις υπηρεσίες μας. Με τη χρήση των υπηρεσιών μας επιτρέπετε να χρησιμοποιούμε cookies.    
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